

2010-05-07 **КО ДНЮ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ**

А.А. Сухинин,
первый секретарь Борисоглебского райкома КПРФ



В годы Великой Отечественной войны советский народ защищал не просто свой дом, но свои великие завоевания. Наша победа со всей полнотой раскрыла преимущества социализма, его огромные экономические и духовные возможности. Это была прежде всего Победа самого передового государственного строя - социалистического. В годы войны морально-политическое единство советского общества еще более окрепло. Трудящиеся еще теснее сплотились вокруг Коммунистической партии, потому что коммунисты шли в атаку первыми. Следуя заветам В.И. Ленина, ЦК ВКП(б) направил лучшие партийные силы на фронт, туда, где было особенно трудно, где решалась судьба Родины. От Москвы до Берлина, на всех фронтах звучали слова: "Коммунисты, вперед!" По ним равнялись все воины, партизаны и подпольщики, труженики тыла. Вслед за коммунистами по первому зову партии шли комсомольцы. За годы войны на фронт ушло 136 тысяч воронежских комсомольцев. Память народная хранит имена партийных и комсомольских активистов - наших земляков, чьи жизни были отданы во имя славной Победы. Вражеской пулей был сражен **секретарь Ленинского райкома партии Куцыгин**, поднявший бойцов в атаку. В боях на Чижовке героически сражался и погиб **комсомолец Валентин Куколкин**.

Никто не забыт, ничто не забыто. Это обжигающие сердце слова звучат сегодня также трепетно и решительно, как и раньше. И будут звучать вечно. Как присяга. Как клятва.

Историю невозможно переписать. Как бы ни пыталась "Единая Россия"

подменить настоящее Знамя Великой победы над фашизмом, заменить тот стяг, под сенью которого наш народ проявил высочайший героизм и мужество, понес колоссальные жертвы, из народной памяти не вытравить красный флаг с Золотой звездой и Серпом и Молотом -государственный символ Советского Союза - великого государства, разгромившего фашизм.

-